
Grado en Gestión y Administración Pública  (GGEADP01) Resultados de la Encuesta General de la Enseñanza.   
Curso Académico 2013-14. 
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Código
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210,0 10,02Fundamentos de Derecho Constitucional1-001 Formación Básica Primero 9,513,3 9,5 10,0 9,513,3 10,0

24,8 3,02Introducción a la Economía1-002 Formación Básica Primero 5,414,3 1,5 2,0 4,714,3 3,0 1 8,033,3 8,8 8,0 9,0

27,5 6,52Sociología1-003 Formación Básica Primero 8,114,3 7,5 6,5 8,214,3 7,5

27,5 10,02Introducción a la Estadística1-004 Formación Básica Primero 9,312,5 7,5 9,5 8,712,5 10,0 1 9,416,7 5,4 6,0 6,0

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N % X

Satisfacción

151

100

526

616 *

7,5

7,2

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

30 74 7,9

28,7%

16,2% *

40,5%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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46,8 6,52Economía de la Empresa1-005 Formación Básica Primero 9,016,7 8,5 4,5 8,116,7 7,5 2 9,740,0 7,9 8,8 8,3

38,5 8,72Introducción a la Contabilidad1-006 Formación Básica Primero 6,915,4 5,0 8,5 7,711,5 8,0 2 9,525,0 6,4 8,2 3,5

210,0 10,03Economía Española y de la Unión Europea1-007 Formación Básica Primero 9,918,8 10,0 9,3 9,712,5 10,0

28,0 7,52Ciencia Política1-008 Formación Básica Primero 8,011,8 8,5 7,5 8,311,8 8,5

28,0 7,52Informática Aplicada1-009 Formación Básica Primero 9,013,3 7,5 8,5 7,713,3 8,0

26,2 9,02Historia Económica y Social1-010 Formación Básica Primero 7,915,4 8,5 8,0 9,015,4 8,5 2 8,966,7 7,8 9,2 8,0

16,7 9,03Organización Administrativa de las Administraciones 

Públicas

2-001 Obligatoria Segundo 7,625,0 6,7 8,7 8,78,3 8,0

10,02Economía del Sector Público2-002 Obligatoria Segundo 9,722,2 10,0 10,0  1 9,4100,0 8,8 8,0 9,0

29,5 10,04Derecho Constitucional Español y de la Unión 

Europea

2-003 Obligatoria Segundo 10,040,0 10,0 9,5 10,010,0 10,0

18,9 10,04Sistemas de Información para la Administración 

Electrónica

2-004 Obligatoria Segundo 9,150,0 9,0 9,2 10,012,5 10,0

8,48Estadística Administrativa2-005 Obligatoria Segundo 8,8100,0 9,1 9,2  1 100,0 9,0 4,0

8,52Derecho Administrativo2-006 Obligatoria Segundo 10,022,2 10,0 9,0  

9,02Matemáticas de las Operaciones Financieras2-007 Obligatoria Segundo 9,740,0 9,5 9,5  

10,01Derecho Tributario2-008 Obligatoria Segundo 10,012,5 10,0 10,0  1 9,6100,0 9,0 9,0 8,5

18,9 7,04Contabilidad y Auditoría Pública2-009 Obligatoria Segundo 8,457,1 8,2 9,0 7,714,3 9,0 1 8,2100,0 7,8 8,5 7,5

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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34,2 8,03Análisis Económico de las Instituciones y Eventos 

Culturales

3-001 Optativa Tercero 6,925,0 7,7 6,7 6,225,0 8,3 1 8,2100,0 7,8 8,5 9,0

17,7 8,03Comunicación Oral y Escrita en Inglés en el Ámbito 

de la Gestión

3-002 Optativa Tercero 6,842,9 7,7 8,3 9,314,3 9,0 1 9,2100,0 8,2 9,0 7,5

32,0 1,34Técnicas Estadísticas de Auditoría y Control3-003 Optativa Tercero 4,166,7 5,2 6,3 4,250,0 4,3

34,2 1,04Derecho de la Función Pública3-004 Obligatoria Tercero 2,928,6 3,0 3,5 5,621,4 3,0

46,7 7,56Gestión de Recursos Humanos en el Sector Público3-005 Obligatoria Tercero 6,037,5 7,8 4,2 7,825,0 8,0

29,5 9,02Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social3-006 Optativa Tercero 9,0100,0 9,0 9,0 9,250,0 9,0 1 8,050,0 8,6 8,0 9,0

39,0 7,74Derecho Presupuestario3-007 Obligatoria Tercero 8,930,8 8,8 9,2 8,223,1 7,3

55,9 6,67Gestión y Planificación Financiera3-008 Obligatoria Tercero 7,846,7 5,7 7,1 7,233,3 7,0 1 9,6100,0 7,8 10,0 9,0

42,3 0,06Gestión Administrativa3-009 Obligatoria Tercero 2,250,0 1,8 3,2 1,933,3 0,5

46,4 6,35Gestión de la Información y Documentación 

Administrativa

3-010 Obligatoria Tercero 9,835,7 8,2 9,6 6,528,6 5,2 1 8,2100,0 7,2 9,0 7,0

26,0 7,53Gestión Estratégica en el Sector Público3-011 Obligatoria Tercero 6,221,4 7,7 4,3 10,014,3 8,0

108,6 8,711Contabilidad de Costes y Control de Gestión3-014 Obligatoria Tercero 9,278,6 9,3 9,0 8,535,7 8,3 2 9,0100,0 8,6 9,0 8,3

10,02Prácticas Externas4-001 Prácticas Externas Cuarto 9,518,2 7,5 9,5  1 100,0

29,8 9,05Trabajo de Fin de Grado4-002 Trabajo Fin de 

Carrera

Cuarto 9,633,3 10,0 9,0 9,06,7 9,0 1 50,0

48,3 8,57Análisis y Evaluación de Políticas Públicas4-005 Obligatoria Cuarto 8,633,3 9,0 8,7 8,819,0 8,8

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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19,2 9,02Técnicas de Investigación Social4-006 Obligatoria Cuarto 9,410,5 9,5 9,5 9,05,3 9,0

47,9 9,37Marketing de los Servicios Públicos4-007 Obligatoria Cuarto 8,333,3 8,0 8,1 9,119,0 9,2 1 8,8100,0 8,4 8,0 8,0

59,1 9,68Análisis Económico-Financiero y Control de Gestión 

en las Entidades Locales

4-008 Optativa Cuarto 8,8100,0 8,9 9,0 9,462,5 9,6 1 8,4100,0 8,4 8,5 8,0

18,8 8,02Derecho Urbanistico y del Medio Ambiente4-010 Optativa Cuarto 9,425,0 9,5 9,5 8,012,5 8,0 1 9,0100,0 9,2 8,5 8,5

85,3 6,44Derecho de las Subvenciones4-011 Optativa Cuarto 5,725,0 3,0 6,3 6,325,0 6,0 2 9,3100,0 8,1 8,3 8,5

27,0 7,53Diseño Organizativo4-015 Obligatoria Cuarto 7,114,3 7,3 7,0 7,89,5 7,0

17,0 9,01Creación de Empresas4-016 Optativa Cuarto 7,812,5 8,0 7,0 9,76,3 10,0 3 9,5100,0 6,9 8,7 7,0

9,01Responsabilidad Social de la Empresa4-018 Optativa Cuarto 10,016,7 9,0 9,0  

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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